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Vert = excitation dynamo

bleu = sortie + 24 volts charge batterie

rouge = + 24 V batterie

Contact mis :

1-> toujours + 24 volts

2->siily a+ 24 v alors le contact de la bobine B3 est OK

3->siilya+ 24 valors le contact de la bobine B3 est OK

Lancement démarreur

4-> |e contact de B3 est toujours fermé alors la batterie est en charge et 'amperemétre A doit l'indiquer.

5-> les contacts de B1,B2 et B3 étant toujours fermés en fonctionnement normal , alors une petite excitation dans la
bobine de la dynamo se fait par I'intermédiaire de la résistance 200R au démarrage , ensuite il y a une excitation
normale par l'intermédiaire du circuit ( petite bobine) de B1 .

Régulateur fonctionnement

B1:siilyatrop de tension sur la bobine de B1 alors le contact s'ouvre et arréte I'excitation, il ne reste plus qu'une petite
excitation par 200R.

B2 : siily a trop de courant sur la bobine de B2 alors le contact s'ouvre et arréte I'excitation, il ne reste plus qu'une petite
excitation par 200 R

B3 : si le produit tension courant n'est pas en équilibre dans B3 alors le contact s'ouvre, la régulation est arrétée

on alors le contact B3 "bagotte" jusqu'au moment ou la batterie est suffisamment déchargée pour pouvoir reprendre une
charge normale .



